

Утвърждавам:

Декан на ФОЗ „Проф. д-р Цекомир Воденичаров, дмн“ – проф. М. Александрова, дм

РЕШЕНИЕ ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ФАКУЛТЕТНИЯ СЪВЕТ НА ФОЗ „ПРОФ. Д-Р ЦЕКОМИР ВОДЕНИЧАРОВ, ДМН“, ПРИ МУ-СОФИЯ НА 16.09.2021 Г.

ФАКУЛТЕТНИЯ СЪВЕТ ВЗЕ СЛЕДНИТЕ РЕШЕНИЯ:

По т.1 от дневния ред ФС прие индивидуален учебен план на:

Анета Йорданова Сергеева – редовен докторант към катедра Икономика на здравеопазването, зачислена със Заповед РК 36-1287/29.06.2021 г. на Ректора на МУ-София в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве, научна специалност Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията с разработка на тема „Анализ и оценка на здравните неравенства в България“ и сменена с нова тема „Сравнителен анализ и оценка на здравните неравенства в САЩ и България“, съгласно Заповед № РК 36-1519/20.07.2021 г. на Ректора на МУ-София, с научен ръководител проф. д-р Тихомира Златанова Златанов, дм

По т.2 от дневния ред ФС прие:

Във връзка с предстоящата акредитация на специалност „Управление на здравните грижи“, да се привлече на проф. Павлинка Петкова Добрилова, дм на длъжност 0,25 за преподаването по учебната дисциплина „Управление на здравните грижи“ за специалност „Управление на здравните грижи“, ОКС „бакалавър“.

Във връзка с предстоящата акредитация на специалност „Лекарски асистент“, ОКС „бакалавър“, да се привлече доц. д-р Стоян Георгиев Миланов, дм на длъжност 0,25 за преподаването по учебните дисциплини „Реанимация и интензивно лечение“ и „Спешна медицинска помощ“.

По т.3 Разни

По т.3.1 от дневния ред ФС прие:

Включване в преподаването с практически упражнения на студенти на ОКС „магистър“ на гл. асистент д-р Марина Самунева-Желябова, дм по следните дисциплини:

- специалност „Трудова медицина и работоспособност“ по дисциплините: „Тристълбова концептуална основа на трудовата медицина – основни понятия, нормативна база, класификации и номенклатури“, „Ергономия и организация на трудовата дейност“, „Експертиза на работоспособността на работещите в ИТ сектора“, „Трудовомедицинска апаратура при определяне на здравния риск и работоспособност“ и „Трудовомедицински характеристики по икономически дейности I, II и III част“.

- специалност „Управление на здравните грижи“ – магистър след бакалавър по ПМС по дисциплините: „Организация и ергономия на труда в здравното заведение“ и „Хигиена и екология на здравното заведение“.

По т.3.2 от дневния ред ФС прие предложение до АС от ФС на ФОЗ „Проф. д-р Цекомир Воденичаров, дмн“ за искане на:

- едно място за „асистент“ в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4 Обществено здраве, научна специалност Кинезитерапия за нуждите на Катедра „Кинезитерапия“.

- едно място за „асистент“ на 0,5 длъжност в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4 Обществено здраве, научна специалност Социална медицина и организация на здравеопазването за нуждите на Катедра „Трудова медицина“. Допълнителни изисквания са отлично владеене на английски и френски език във връзка с работата по международни проекти и допълнителна квалификация в областта

на управлението на университетските структури и публичния мениджмънт - във връзка с повишените изисквания и документация, изисквана от НАОА и НАЦИД.

- **едно място за „доцент“** в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.1. Медицина, научна специалност Хирургия за нуждите на Катедра „Здравни грижи“ за преподаване в специалност „Медицинска сестра“ по учебната дисциплина „Хирургия“.

По т.3.3 от дневния ред ФС прие индивидуалния учебен план на **Димитрина Иванова Миликина** - докторант на самостоятелна подготовка към катедра „Здравни грижи“, зачислена със Заповед РК 36-1480/16.07.2021 г. на Ректора на МУ-София в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.5. Здравни грижи, научна специалност Здравни грижи в системата на здравеопазването с разработка на тема „Мениджмънт на качеството на здравните грижи в интензивните отделения“ с научни ръководители: доц. Анушка Нишан Димитрова, дм и проф. Галина Стамова Чанева, дм

По т.3.4 от дневния ред ФС прие индивидуалния учебен план на **Илиана Иванова Соколова** – докторант на самостоятелна подготовка към катедра Здравни грижи, зачислена със Заповед РК 36-1481/16.07.2021 г. на Ректора на МУ-София в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.5. Здравни грижи, научна специалност Здравни грижи в системата на здравеопазването с разработка на тема „Съвременни аспекти на здравните грижи при жени с рак на млечната жлеза – проблеми и приоритети“ с научен ръководител доц. Деляна Петрова Хаджиделева, дм

По т.3.5 от дневния ред ФС прие:

Хонорувани преподаватели по български език за чуждестранни студенти на МФ и ФДМ по латински език и английски език /за подготвителната година/ на база прогнозна учебна натовареност за учебната 2021/2022 година, ДЕОС при МУ-София, както следва:

1. Кандидатури на хонорувани преподаватели по български език за чуждестранни студенти от първи курс в Медицински факултет и Факултет по дентална медицина за учебната 2021/2022 година в условията на присъствена и дистанционна форма на обучение: Теодора Маринова Антонова, Маргарита Тенева Андонова, Мария Петрова Мицкова, Христина Николова Кукова, Даниела Стоянова Маринова-Иванова, Анелия Димитрова Белберова, Галя Георгиева Спинова-Иванова, Дора Асенова Витанова, Елена Тодорова Кючукова, Катя Грозева Исса, Катя Михайлова Чаралозова, Кремена Георгиева Вълчева-Тихова, Нели Цветанова Стефанова-Богданска, Никола Тошев Куков.

2. Кандидатура на Поликсена Бъчварова–Александрова за хоноруван преподавател по английски език за подготвителната година – по предложение на сектор „Чужди езици“ в случай на необходимост.3. Кандидатура на доц. Елия Йорданова Маринова за хоноруван преподавател по латински език въз основа на доклад с вх.№ 183/ 28.06.2021 г. от доц. Ирена Станкова – секторен отговорник „Латински език“.

По т.3.6 от дневния ред ФС утвърди:

Избора на доц. Галя Трендафилова Янкова, дм за Ръководител катедра „Здравни грижи“ на Филиал „Проф. д-р Иван Митев“- Враца.

По т.3.7 от дневния ред ФС прие:

Научно жури от 7 /седем/ хабилитирани лица **по обявен конкурс за „доцент“** в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт по професионално направление 7.4. Обществено здраве, научна специалност Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията, обявен в ДВ бр. 57 от 09.07.2021 г. за нуждите на катедра „Медицинска педагогика“:

1. доц. Евгени Господинов Иванов, дм – Ръководител катедра „Медицинска педагогика“, ФОЗ „проф. д-р Цекомир Воденичаров, дмт“

2. проф. д-р Цекомир Влайков Воденичаров, дмн – от академичния състав на М-София
3. проф. Силвия Младенова Младенова, дм – от академичния състав на МУ-София
4. проф. Полина Ангелова Балканска, дм – от академичния състав на МУ-София-София
5. проф. Биянка Любчова Торньова, дп – външен член, ФОЗ МУ-Пловдив
6. доц. Гергана Георгиева Петрова, дм- външен член, ФОЗ МУ-Пловдив
7. доц. Диана Кръстева Иванова, дм - външен член, МФ на СУ „Св. Климент Охридски“

Резервни членове:

1. проф. Захарина Ангелова Савова, дм – от академичния състав на МУ-София
2. проф. Сашка Руменова Попова, дмн – външен член, пенсиониран преподавател повече

от 5 години от МУ-София

По т.3.8 от дневния ред ФС прие:

Научно жури от 7 /седем/ хабилитирани лица **по обявен конкурс за „професор“** в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт по професионално направление 7.4. Обществено здраве, научна специалност Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията, обявен в ДВ бр. 57 от 09.07.2021 г. за нуждите на катедра „Медицинска педагогика“:

1. проф. Захарина Ангелова Савова, дм – от академичния състав на МУ-София
2. проф. д-р Цекомир Влайков Воденичаров, дмн – от академичния състав на МУ-София
3. проф. Галина Стамова Чанева, дм – от академичния състав на МУ-София
4. проф. Павлинка Петкова Добрилова, дм – от академичния състав на МУ-София
5. проф. д-р Кънчо Трифонов Чамов, дм – външен член, пенсиониран преподавател

повече от 5 години от МУ-София

6. проф. д-р Елена Младенова Шипковенска, дм - външен член, пенсиониран преподавател повече от 5 години от МУ-София

7. проф. Сашка Руменова Попова, дмн – външен член, пенсиониран преподавател повече от 5 години от МУ-София

Резервни членове:

1. проф. Силвия Младенова Младенова, дм – от академичния състав на МУ-София
2. проф. Биянка Любчова Торньова, дп – външен член, ФОЗ, МУ-Пловдив

По т.3.9 от дневния ред ФС прие:

Проф. д-р Тихомира Златанова, дм и доц. Румяна Янева, дм да участват като външни членове в конкурс за „доцент“ за нуждите на ФОЗ на Медицински университет – Пловдив.

По т.3.10 от дневния ред ФС прие:

Проф. Татяна Бенишева, дмн да участва като външен член в конкурс за „доцент“ областта на висше образование 7.4. Обществено здраве, научна специалност Икономика на здравеопазването към катедра Социална медицина и обществено здраве за преподаване на български и английски език, обявен в ДВ бр. 63 от 30.07.2021 г. към МУ-Пловдив.

По т.3.11 от дневния ред ФС прие:

Промяна на темата на Антоанета Петкова Байрактарова – редовен докторант към катедра „Кинезитерапия“, зачислена със Заповед РК 36-2820/18.12.2018 г. на Ректора на МУ-София в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве, научна специалност Социална медицина и организация на здравеопазването с разработка на тема „Роля на рехабилитацията на походката за подобряване качеството на живот на пациенти след посттравматична артроскопска интервенция на колянна става“ **с нова тема:** „Роля на рехабилитацията за подобряване качеството на живот след артроскопски интервенции на колянна става“ научни ръководители: доц. Стефан Янев, д и доц. Ванина Михайлова-Алакиди, дм.

По т.3.12 от дневния ред ФС прие:

Във връзка с писмо на НАОА /изх. № 905/12.07.2021 г. от НАОА/ и писмо на Ректора на МУ-София /изх. № 2663/20.08.2021 г./ относно изпълнение на препоръките на Акредитационния съвет на НАОА - Решение от 26.07.2018 г. година /Протокол №14/ след програмна акредитация на специалност от регулираните професии „Акушерка”, за гласуване от ФС - Доклад за изпълнение на препоръките по САНК от програмна акредитация на специалност от регулираните професии „Акушерка”.

По т.3.13 от дневния ред ФС прие:

Актуализирания учебния план на специалност „Управление на здравните грижи“ на ОКС „бакалавър“, задочна форма на обучение за учебната 2021/2022 година.

Протоколирал:
Б. Стоянова

ДЕКАН:
проф. М. Александрова, дм